

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/04/2019 | Edição: 67 | Seção: 3 | Página: 60

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo/Reitoria

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 30/2019-R, publicado no DOU em 05 de abril de 2019, seção 3, páginas 79 a 82, de Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor do Magistério Superior do Quadro Permanente desta Universidade, na área/subárea de Enfermagem/Enfermagem Médico-Cirúrgica, do Departamento de Ciências da Saúde - CEUNES, onde se lê: "01 (uma) vaga", leia-se: "02 (duas) vagas".

Os demais itens permanecem inalterados.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.